

刘保仓到工商银行周口分行调研

本报讯 (记者 刘彦章) 6月5日上午,市委常委、常务副市长刘保仓,带领市政府金融办、市银监局、市人民银行负责人、重点客户代表到工商银行周口分行调研,并就辖区银行创新服务和金融产品、更大力度支持地方发展进行座谈。

工商银行周口分行是全市金融工作会议之后,刘保仓调研的第一家商业银行。最近两年多来,工行周口分行经营业绩持续提升,内部管理规范高效、措施得力、绩效显著,为全市经济社会发展做出了突出贡献。刘保仓对此给予充分肯定。

在交流座谈后,刘保仓指出,我市特别是中心城区近年来引进了一批实力雄厚、发展前景好的重大项目,在增强地方经济实力的同时,也为金融部门带

来了新的合作机遇。工行作为实力雄厚的商业银行,首先要进一步服务好周口经济社会发展,不断提高竞争力和服务水平。要根据社会发展需要,创新金融产品和服务,培育扩大优质客户群,提前布局,在竞争中继续领先并保持优势,走出一条可持续发展之路。其次,要进一步提高管理水平,壮大金融实力。工行作为辖区重要商业银行,希望继续向管理要效益,争取在省内有位次、有影响,扩大发言权,以便更多地向省行争取对所在地更多更大的支持。第三,要优化金融生态环境,防范化解金融风险。

刘保仓对工行周口市分行提出的建议非常重视,当即安排市政府金融办研究落实。

刘国连视察中心城区供排水设施

本报讯 (记者 张艳丽) 6月5日上午,市委常委、副市长刘国连在市城管、公安、电力等部门负责人的陪同下,先后来到三连坑泵站、银龙水务、污水处理厂等地实地查看了中心城区供排水设施。

在银龙水务有限公司,刘国连仔细查看了该公司过滤池、水质监测中心、泵房等,了解市区自来水供水运行情况和水厂供水设施建设情况。他指出,城市供水事关全市人民群众的生产、生活,事关经济社会发展,银龙水务要加强内部管理,切实提高企业管理水平,加强供水服务保障,确保全市城市供水质量和安全。

在荷花街北段改扩建工地,刘国连详细了解了该路段原有供排水管网情

况及存在的问题,他叮嘱随行相关部门,统筹协调,加大工作力度,尽快组织人员在汛期到来前完成该路段供排水管线的铺设,保障群众的生产、生活。

在查看三连坑泵站和鹏鹏水务(原沙南污水处理厂)的过程中,刘国连要求有关部门继续加大排水设施日常维护和管理力度,加强对市区雨污水管道,各类排水沟渠、泵站等排水设施的排查,做好其进出水口及管道等的疏通、清掏、管理,尤其要加大对积水点排水管网的清淤疏浚,畅通排水渠道,保证汛期中心城区排水通畅。

实地查看后,刘国连又主持召开相关部门负责人会议,就中心城区供排水工作进行具体安排。

刘国连到华耀城项目区现场办公

本报讯 6月4日上午,市委常委、副市长刘国连到华耀城项目区现场办公。市政协副主席黄体勤等参与。

刘国连一行先后来到项目一期A区、B区施工工地和政府配套的流沙河改造、太清路建设、高压线路迁移、汽车客运站等工程实施点,详细了解项目一期主体工程和政府配套工程、安置区建设等项工作进展情况。刘国连对各项工作进展情况予以充分肯定,并对项目建设提出具体要求。他指出,要抢抓当前有利时机,乘势而上,加快进度,尽快形成项目建设热潮,一要本着边清障、边开工的原则,不断扩大主体工程建设施

(郑海砚)

工面,确保项目一期主体工程建设尽快出形象。二要抓好项目一期清障工作。川汇区、东新区作为责任主体单位,要继续加大工作力度,组织精兵强将,做细做实群众工作,有力有序做好项目一期未开工区域征迁扫尾和清障工作,不误项目一期主体工程如期全面实施。三要抓好项目一期政府配套工程建设。政府配套工程各业主单位要落实责任,倒排工期,交叉施工,严格按序时要求推进,促进和保障项目一期主体工程顺利实施。四要抓好安置区建设。加快建设进度,保证按时交付使用,使征迁群众能够早日入住。

(郑海砚)

省侨联副主席耿诚聪来周调研

本报讯 (记者 普淑娟) 6月4日,省侨联副主席耿诚聪带队莅临我市,调研贯彻中共中央办公厅《关于加强和改进在新形势下侨联工作的意见》精神落实情况。市委常委、统战部长方婷陪同调研。

耿诚聪一行先后来到周口市五官科医院、市妇产医院实地考察,并召开座谈会听取侨联工作汇报,征求基层侨联界代表意见、建议,并就如何贯彻落实中办20号文件,促进侨联组织建设进行了讨论。

在市召开的座谈会上,耿诚聪在听取了汇报后对我市侨联工作给予充分肯定。方婷代表市委、市政府对省侨联对周口侨务工作长期以来的帮助和支持表示感谢。她表示,在下一步工作中,市侨联要以这次调研为契机,团结广大归侨侨眷和海外侨胞,与时俱进、开拓创新,充分发挥侨联优势,为经济社会发展服好务,不断开创侨联工作新局面。

牛越丽到太康西华黄泛区农场调研“三夏”生产工作

本报讯 (记者 刘俊涛 张猛) 6月4日,副市长牛越丽带领市直有关部门负责同志深入太康县、西华县、黄泛区农场就夏收和夏种情况进行调研。

在太康县、西华县调研时,牛越丽指出,农业各部门要千方百计做好农机调度工作,利用现在的有利天气和墒情,赶在雨天到来之前,抢抓抢种;各级政府及有关农业部门要在宣传良种良法使用的同时,把好种子关,为农民朋友提供优质高效良种,保证高标准粮田百亩方、千亩方、万亩方项目区内统一供种。谈到土地流转时,牛越丽说,现在是土地流转的一个关键时期,要正确引导并鼓励群众开展大面积的土地流转,土地只有实现集约化、规模化生产,才

能实现农业增效、农民增收。关于小麦收购工作,牛越丽指出,要做好粮食市场的监管工作,认真贯彻落实国家小麦最低收购价保护政策,确保农民粮一出手、钱就到手,切实维护好种粮农民的利益。

在黄泛区农场调研时,牛越丽指出,黄泛区农场耕地面积大、成规模,具有得天独厚的自然条件,是优良小麦种子生产繁育基地,在做大做强种子产业的同时,要进一步调整农业种植结构,

加快发展特色农业、高效农业;西华县、黄泛区农场要加强合作,在泛区农场周边乡镇积极推进土地流转,借助农场所的农业科技平台,合力打造现代农业示范园区,共同推动现代农业发展。

公众“零距离”感受环保

市环保局开展环境监测开放日活动

本报讯 (记者 李一) 环保部门究竟都做些什么?环境监测系统如何运行?PM2.5数据是怎么监测出来的?6月5日是世界环境日,当日上午,市环保局举办“环境监测开放日”活动,副市长刘占方与人大代表、政协委员及市民代表一起走进环保工作一线,与环保工作人员面对面交流,“零距离”感受环保、体验环保。

据介绍,今年世界环境日中国主题为“向污染宣战”,此次活动我市提出的口号是“向污染宣战,建设美丽周口”。

9时30分,在市环保局环境监测站,刘占方与人大代表、政协委员及市民代表一起听取了近期我市空气、水文、质量状况等内容介绍,了解与环境有关的知识。在监控室大屏幕前,工作人员

还展示了我市污水处理实时监控系统:“这是全市污水处理实时发布系统,上面显示着全市污水处理厂和重点企业的污水断面实时监控情况。每小时数据更新一次,同时数据上传至国家级监控系统。”随后,在空气质量自动监测站,工作人员向代表们详细讲解了监测仪器的工作原理,深入了解自动监测站的运行情况,细颗粒物、可吸入颗粒物、二氧化硫、二氧化氮等污染物监测、测算方式及演变规律。

参观结束后,刘占方希望各位人大代表、政协委员及市民代表多向群众宣传环保工作,多提意见、建议,加大监督力度,为我市进一步开展好环保工作做出努力。

周麦26号千亩方实打验收平均亩产761.9公斤

创造了国内优质强筋小麦新品种千亩方高产记录

本报讯 (记者 马月红 实习生 苏萌) 记者昨日从市农科院获悉,“周麦26号”平均亩产在鹤壁市淇滨区钜桥镇王寨村千亩方实打验收时创新高,平均亩产761.9公斤。

据介绍,鹤壁市农业局于2014年6月5日组织国家小麦工程技术研究中心、河南省农科院、河南农业大学、河南省农业厅、鹤壁市农科院等单位的小麦专家,成立了以郭天财教授为组长、雷振生研究员为副组长的专家组,对周口市农科院、周口小麦综

合试验站、河南天存种业科技有限公司和河南春晓种业有限公司在鹤壁市淇滨区钜桥镇王寨村共同建立的小麦新品种“周麦26号”千亩高产示范方(1300亩)进行现场机收实打测产验收。

据了解,专家组在千亩示范方中随机选取3个测产区,面积分别为0.617亩、0.548亩、0.448亩,用联合收割机收获后,现场称重,除去杂质,用谷物水分测定仪测定小麦籽粒含水量,按国家粮食入库安全含水量13%计算实际亩产。

据记者了解,小麦新品种周麦26号是周口市农科院采用常规育种与分子育种、生理育种、双单倍体育种、一年3次加代、品质与抗病性平行筛选等多种新技术相结合,定向选育而成,2012年通过国家审定。周麦26号克服了高产与优质、高产与多抗、高产与光水肥资源高效利用之间的矛盾,集高产、优质、多抗、广适于一体,是目前国内产量潜力最大的优质强筋小麦新品种。周麦26号是2013年河南省重点推广新品种。该品种适宜在河南省北部、江苏省北部、陕西省关中地区高中水肥地块早中茬种植。

周麦26号是2013年河南省重点推广新品种。该品种适宜在河南省北部、江苏省北部、陕西省关中地区高中水肥地块早中茬种植。

周麦26号是2013年河南省重点推广新品种。该品种适宜在河南省北部、江苏省北部、陕西省关中地区高中水肥地块早中茬种植。周麦26号是2013年河南省重点推广新品种。该品种适宜在河南省北部、江苏省北部、陕西省关中地区高中水肥地块早中茬种植。

中国石化沈丘分公司全力支持“三夏”

本报讯 中国石化沈丘分公司组织青年志愿者服务队奔赴田间地头,为农机手免费送油,帮助贫困农民收割小麦。

为全力以赴保供“三夏”用油,中国石化沈丘分公司在全县设立8个“农业用油专供站”,开辟专门绿色通道,24小时敞开供应,加油站的小浴室、小食堂、休息室免费对农机手全面开放和使用。同时,免费为农户办理农机专用加油卡,加油卡不仅可以按照充值额度予以优惠,而且还可在全省境内中石化加油站设立的专用通道、专用加油机优先加油。

中国石化沈丘分公司还专门筹集4000余元帮扶资金,组织20名团员青年成立志愿者服务队,深入开展免费送油下乡活动,为农民和农机手赠送爱心大礼包,利用小型配送车、三轮车及便民桶,深入麦收面积大和远离加油站的收割现场,送油到田间地头。(本报记者)

记者走基层

三夏进行时

省第七届“民运会”

我市获佳绩

本报讯 (记者 普淑娟) 昨日,记者从市民宗局获悉,在近日全省第七届少数民族传统体育运动会上,我市少数民族体育健儿取得一等奖2个、金牌2枚、银牌3枚、铜牌11枚。其中有6名运动员被大会组委会评为体育道德风尚奖,1名教练员被评为优秀教练员,我市代表团被评为体育道德风尚奖、优秀组织奖,再一次刷新了我市在往届少数民族传统体育运动会上的历史记录。

据了解,本届运动会共设置珍珠球、毽球、蹴球、木球、陀螺、板鞋竞速等10个竞赛项目和综合类、技巧类表演项目2个。我市选派60名少数民族体育健儿组成代表团,参加了陀螺、押加、武术、摔跤4个竞赛项目和综合类、技巧类表演项目2个。在历时4天的比赛中,我市少数民族体育健儿奋勇拼搏,再一次刷新了历史成绩。国家非物质文化遗产川汇区心意六合拳、沈丘县槐店回族镇文狮子分别荣获综合类表演项目和技巧类表演项目一等奖;沈丘县摔跤代表队荣获金牌2枚、银牌1枚、铜牌2枚、第四名3个;淮阳县武术代表队荣获银牌2枚、铜牌9枚。

市卫生局

加强手足口病防治工作

本报讯 (记者 宋馨 通讯员 王学平) 目前手足口病疫情正处于高发季节,为进一步加强手足口病防控工作,市卫生局积极行动,主动出击,依法采取多种措施,全力以赴做好手足口病防控救治工作。

规范疫情报告,强化疫情监测。全市疾控机构做好疫情监测工作,做到早发现、早报告、早治疗、早控制。市疾病预防控制中心提供的疫情分析报告显示,目前全市手足口病整体疫情表现为高度散发,无暴发疫情,处在正常可控范围之内。

落实防控措施,严防疫情蔓延。各级各单位做到任务、责任、措施三落实。重点关注托幼机构、社区和偏远农村的6岁以下散居儿童,严防疫情在重点地区、重点人群蔓延。

积极救治,降低死亡率。各医疗卫生单位强化医务人员的培训,规范医务人员的诊断和治疗行为,努力提高重症病例识别能力和诊疗水平,最大限度地提高救治成功率和降低死亡率。



西华县田口乡近年来抓住农业结构调整的有利时机发展特色种植,实施作物间作套种模式。图为“三夏”麦收以后田间一派生机勃勃的喜人景象。(董小艳 摄)

爱民为民的“中原卫士”

——记商水县公安局张庄派出所指导员李立正

任君箫

人物档案:李立正,男,汉族,党员,35岁,本科,先后在城郊派出所、邦岗派出所、黄寨派出所、张庄派出所工作,现任张庄派出所指导员,基层工作经验丰富。李立正被评为河南省“中原卫士”、清网行动先进个人等。

在商水县张庄乡,只要提到派出所指导员李立正,很多人都会竖起大拇指。

他有很多爱民为民的故事让人津津乐道。

4月3日上午9时许,张庄派出所来了一位男子。该男子是外乡人,20多天前从外地打车来河南寻找父亲王某。

王某70多岁,精神有点问题,曾在周口、驻马店一带卖过水果,一个多月前从家中外出后至今未归。

男子到处打听父亲的下落,身上的路费早已花完,

便向派出所求助。李立正听了男子的叙述后,赶紧给其端杯热茶,并让派出所的炊事员给其煮了两碗鸡蛋热汤面。

李立正认真记录王某的基本情况

和联系方式,然后从自己身上掏出300

元钱硬币塞给他。该男子接过300元钱,

感动得泣不成声。送走该男子,李立正就拿起电话联系周口、驻马店、漯河等地公安机关,寻找王某的下落。4月6日上午,有群众打电话说发现一名陌生老人坐在一村民家的院墙外,身边还有2个包裹。李立正立即赶到现场询问,但老人精神很差,连自己的名字都表达不清楚。最后,李立正把老人领到派出所,让他吃了一些东西,老人的精神状态才好些。李立正继续与老人攀谈。老人说,自己姓“王”,是外乡人。李立正立即与寻父男子联系,让他尽快过来。过了3个小时,该男子驱车来到派出所,老人一眼就认出了儿子,父子相认喜极而泣。

在李立正看来,关乎群众利益的事是天大的事。春节过后,辖区群众反映,

夜晚常常有小偷小摸的事情发生,有的村民养了几只羊,一不注意就被偷走了。

得知情况后,李立正和所长智广杰商议加强夜间巡逻。夜巡时,李立正从

群众那里了解到,因为派出所巡逻频率

没有可乘之机,犯罪嫌疑人可能前往周口荷花市场附近实施盗窃。李立正立即向所长报告,并组织民警前往市区抓捕。由于主要犯罪嫌疑人王某那天未出现,为了不打草惊蛇,李立正和所长商议决定继续跟踪抓捕。第二天上午,王某开一辆面包车带着高某等3人在荷花市场附近多家商铺作案,短短一个多小时盗窃名牌服装数十件。10时20分许,民警决定收网,并在永光宾馆门前将高某、王某等4名犯罪嫌疑人抓获,当场查获被盗名牌服装数十件。经审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳,并交代出参与多起盗窃的犯罪事实。

群众那里了解到,因为派出所巡逻频率没有可乘之机,犯罪嫌疑人可能前往周口荷花市场附近实施盗窃。李立正立即向所长报告,并组织民警前往市区抓捕。由于主要犯罪嫌疑人王某那天未出现,为了不打草惊蛇,李立正和所长商议决定继续跟踪抓捕。第二天上午,王某开一辆面包车带着高某等3人在荷花市场附近多家商铺作案,短短一个多小时盗窃名牌服装数十件。10时20分许,民警决定收网,并在永光宾馆门前将高某、王某等4名犯罪嫌疑人抓获,当场查获被盗名牌服装数十件。经审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳,并交代出参与多起盗窃的犯罪事实。

我的岗位我负责 我在岗位我尽职

公安民警扎实开展群众路线教育实践活动

市秸秆禁烧督查组到市经济开发区督查

立防火监督大棚,配备扫帚、铁锹、旋耕机等设备,做到随时待命。

市督查组对经济开发区秸秆禁烧工作给予充分肯定。督查组要求,要高度重视,改变老百姓的生产习惯,把有关政策文件宣传到村组;要有好的措施,组织到位,落实好包保责任;要建立健全责任追究制,明确职责、责任到人,确保不冒一处烟、不燃一把火。

图为黄泛区农场连片的麦田里,秸秆粉碎机来往穿梭,将秸秆完全粉碎还田。(记者 王亚辉 摄)

禁止秸秆焚烧 加强综合利用

